

既督又战!“疫”线纪检队伍很给力

2月20日,成都市新一轮本土疫情袭来,四川天府新区华阳街道纪检干部闻“疫”而动,按照“防控工作不掉队,监督工作不滞后”的原则,穿上防护服、披上红马甲,与各级防疫队伍一同战“疫”,成为华阳区域抗疫战场上的“硬核”力量。

龙河社区凯华丽景小区是华阳街道第一个被封控的小区,社区纪委书记蔡晓慧听到通知后,穿上防护服直奔封控小区,为隔离居民提供服务。对于突如其来的疫情,凯华丽景小区居民居家隔离难免感到不方便,不少居民下单点外卖、蔬菜,有的上班族把公司电脑托同事送到小区进行居家办公。为此,蔡晓慧和志愿者们有条不紊、不厌其烦地为小区共4栋15个单元的3000多名居民提供温暖服务。

在同样被封控管理的华阳街道伏龙社区丽景苑小区内,不时能见到一个身着防护服的纤瘦身影在为居民服务。她就是华阳街道广福社区纪委书记赵婷,因为住在丽景苑小



四河社区纪委书记刘颖(右二)在防疫一线工作。

区,她也被隔离在小区内,但是她想参与抗疫工作,就主动联系了伏龙社区党委书记,要求参与到丽景苑小区居民服务工作中。作为小区非封控区的居民,她对小区情况很熟悉,送药、送蔬菜,为前来看病的医护人员带路,处处都能看到赵婷的身影。其实,作为封闭小区的

居民,赵婷可以在家中休息,但她闲不住,她说:“现在疫情期间这么缺人手,我又是基层的纪检工作人员,哪里敢休息,让我去一线,能帮一点也是好的。”

在这轮疫情中,华阳四河社区四河小区也在封控管理中。为了让居民的隔离生活受影响小一些,自

四河小区封控管理以来,四河社区立即建立微信群,倾听居民的诉求,做到线上线下同步服务。四河社区纪委书记刘颖一直坚守在封控小区门口,为居民买药、送菜、充水卡、取送快递、送外卖……连日来,刘颖每天坚守到凌晨3、4点,小憩之后,又于早上6点半开始新一天的工作……她用任劳任怨的态度和行动诠释了一名纪检干部的担当。

华阳街道纪工委工作人员曾昌毅、杨兆坤在第一时间组成疫情防控督查小组,对街道24个社区疫情防控措施落实情况进行监督检查。作为土生土长的华阳人,他们对辖区小区院落、大型商超、楼宇商圈、农贸市场等区域非常熟悉,督查中他们总能发现关键问题,并及时督促整改。

除了这些人员,华阳投身战“疫”一线的纪检人员还有很多。疫情之下,华阳街道纪工委委员、社区纪委书记、监督哨兵既督又战,用担当、爱心与温暖凝聚起抗击疫情的强大力量,在抗疫阵地上发挥着“服务员+监督员”的双重作用。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

谢谢你! 华阳抗疫一线的“雷锋”

3月5日是第59个学雷锋纪念日,也是第23个中国青年志愿者服务日,雷锋精神是中华民族传统美德的一种积淀,更是一种随着时代进步而不断发展的精神。在华阳抗疫一线,有许多人像雷锋一样,默默付出,他们有的连续多日来不及回家照看孩子,有的忙起来忘记了休息,还有的反反复复奔波在小区运送物资。汗水湿透了他们的衣裳,大家默默付出,只为全力保障中风险地区的居民们在隔离期间能正常生活。

党支部书记也是小区一员 用耐心和技巧与居民沟通

从华阳街道洛森堡新殿蝶郡小区实施封控管理开始,58岁的小区党支部书记游军在第一时间就进入抗疫最前线,成为一名志愿者。因为跟居民们熟悉,他常在社区和小区居民之间进行沟通协调,传达防疫指挥部的最新消息。

在游军的带领下,党员们闻令而动,挺身而出,构筑起一道严密的小区抗疫“红色阵线”。他们积极核实居民信息、为居民配送外卖、维持小区核酸检测秩序、关注特殊人群的需求,做的事很平凡,却与居民群众的切身利益息息相关。

每当到了要做核酸检测的时候,总能看到游军带头在小区内奔波。他手持喇叭一遍遍地喊,在微信群里一遍遍地通知,带领党员和志愿者一栋接一栋地通知居民做核酸检测。

与居民沟通是一项技术活,需要耐心和技巧。游军在抗疫一线发挥党



游军身着防护服在小区进行环境消杀工作。



赵婷穿着防护服上门为居民服务。

员的先锋模范作用,每天穿着防护服在小区内为居民们服务。刚开始时小区要求每人都要做核酸检测,有几户居民因为不想下楼,就迟迟没去做核酸检测。得知这个情况

后,游军到每个住户家中做思想工作,把核酸检测的重要性告知居民,“软磨硬泡”,人情入理,走完了这户又走下一户,终于,大家都下楼接受了核酸采样。

社区工作者被隔离在小区 主动当起志愿者服务居民

2月21日,华阳街道伏龙社区丽景苑小区开始实施封控管理。对于丽景苑小区的退休居民们而言,周一只是一个平常的日子,但对丽景苑居民赵婷来说,自己所住的小区被封,她就只能居家办公了。和其他居家办公的人不同,赵婷是华阳街道广福社区党委副书记,作为一名社区工作人员,常年的社区工作经验告诉她,在群里看到小区封控信息后肯定会不少小区居民产生“不理解的困惑”。

“看完群消息后,我马上就向广福社区领导汇报:小区封控,我只能居家办公了。”赵婷表示,其后她马上联系了小区所在的伏龙社区党委书记李友成,“我也是社区工作人员,同时也是一名党员,伏龙社区有啥需要我做的工作,你尽管安排。”此后,赵婷开始作为封闭管理区内部的志愿者为隔离居民们进行服务。

“主要工作是收集居民诉求,给居民送生活物资;回收居民垃圾;居民紧急事情的联系和协调处理。”赵婷说,当天上午9时许,医护人员就位,她的工作便是跟着医护人员挨家挨户登记信息;下午给居民送外卖、蔬菜等生活用品和急需物资。“第一天居民心中有些焦虑,买了很多东西,我们一直到晚上9点才忙完。”赵婷感慨道,“第一次如此近距离感受到疫情,真的就像一场战役。”

后面几天,伏龙社区疫情防控持续稳定。作为志愿者,赵婷的相关工作基本固定,与医生上门进行核酸检测、摸排居民信息、清理垃圾、送物资等,每天几乎都是超过12小时的工作时间。在乍暖还寒的初春,穿着防护服的她每天汗湿衣衫。

“其实累是有的,但是看到居民邻居都在自觉遵守疫情防控要求,我还是感觉很值得。平日里,感觉不到小区邻居们身上的社会责任感,这次疫情开始后,发现大家都积极地站了出来。”在赵婷看来,居民的积极支持与长期以来社会倡导的志愿者精神有很大关系,现在的居民们更有奉献精神,也更加团结了。

据“天府华阳”